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Nyon, 1 Julio 2014

Después de la exitosa reunión de la Alianza Sindical IBM celebrada los días 15 y 16 de Abril de 2014 en Nyon, el Comité Directivo electo se ha reunido con regularidad para poner en práctica lo acordado. Un resultado de dichas reuniones es el Plan de Acción que podréis encontrar adjunto a este documento.

.

Este Plan se iniciará con un “Action Day” el próximo 10 de Julio, donde comenzaremos a

recoger fotos de los afiliados de nuestros sindicatos y de todos aquellos trabajadores de IBM que quieran participar, portando todos ellos un mismo cartel con las consignas de la campaña.

Desde ahora y hasta Septiembre estaremos desarrollando una investigación que nos permita conocer en mayor profundidad las operaciones de IBM y contactar con aquellos actores, analistas y periodistas cuya opinión sea relevante en relación a la Hoja de Ruta que la compañía lleva adelante.

Entre Septiembre y Diciembre abriremos una gran discusión con reuniones presenciales y

a distancia, intercambio de documentos, conferencias telefónicas, etc. que nos permita elaborar el Mapa de Ruta que nuestra Alianza Sindical IBM se plantea para poner el centro de discusión en los IBMers.

Entre Diciembre de 2014 y Febrero de 2015 el Comité Directivo se centrará en sintetizar las contribuciones y desarrollar el Mapa de Ruta de la Alianza Sindical IBM y preparar una

Conferencia Internacional a celebrar el 23 de Febrero donde dicho Mapa de Ruta sea

adoptado por los sindicatos globales y nacionales.

Se culminará este Plan con un nuevo “Action Day” el 28 de Febrero, en coincidencia con la Reunión Anual de Accionistas de IBM. Un “Action Day” que incluirá una Conferencia de

Prensa de la Alianza Sindical IBM, con acciones a través de las redes sociales y

demostraciones públicas de diverso tipo.

En los próximos días recibiréis traducidas a vuestros respectivos idiomas, instrucciones y

materiales para el “Action Day” del 10 de Julio. Entre ellas, la apertura de nuestra página en Facebook, donde subiremos las fotos de nuestros afiliados, folletos para distribuir en los lugares de trabajo, etc.

En Solidaridad,

Javier Carlés

Senior Coordinator
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