
Os recomendamos que reviséis vuestro portátil. 

Ha habido dos avisos de problemas de seguridad con las baterías. Así como el primer aviso (oct06) creemos que llegó a todos los empleados, no ha sucedido lo mismo con el segundo (marzo07).

Hemos intentado a lo largo de estos meses, a través del Comité de Seguridad y Salud, que la dirección de personal enviase una nota general a los empleados. Aún habiendo aceptado el problema no han enviado la nota a todos los empleados y la implementación de la solución se puede calificar de laxa (lo han recibido algunos empleados más pero no hay un verdadero conocimiento/control de si son todos los implicados).

Como nos parece inaceptable esa actuación cuando estamos hablando de seguridad os enviamos ese aviso.
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	Sustitución de Baterías del ThinkPad  

	Audiencia: 
	Usuarios IBM que pueden tener una batería de ThinkPad defectuosa y no han sido registrados para recibir una de repuesto 

	Descripción del problema: 
	Recibes esta nota porque has sido identificado como potencialmente afectado por un defecto de batería en el ThinkPad y no estás registrado para recibir una de sustitución.  Deberías haber recibido una nota informándote de un posible problema con ciertas baterías de litio-ion fabricadas por Sanyo Corporation.  Lenovo, en cooperación con el U.S. Consumer Product Safety Commission y otros agencias gubernamentales reguladoras, llevó a cabo una sustitución voluntaria en Marzo.   

	¿Cúal es el impacto para IBM y para nuestros clientes? 
	En raras ocasiones, se ha comprobado que las baterías Sanyo (con FRU P/N 92P1131) pueden fallar si reciben un fuerte impacto externo. Si esto ocurre, en raras ocasiones, el paquete de la batería se puede sobrecalentar y ocasionar un problema de seguridad al usuario. Lenovo vendió estas baterías Sanyo con los ThinkPads o como baterías de repuesto desde Noviembre del 2005 hasta Febrero de 2007, para los siguientes modelos: 

· R60 y R60e Series 

· T60 y T60p Series 

· Z60m, Z61e, Z61m, y Z61p Series

	¿Cúal es el plan de acción? 
	Sustituir la batería siguiendo las instrucciones descritas a continuación. 

	Acción requerida: 
	Revisa el número de serie de la batería que aparece al inicio de esta nota. Si el número de serie de tu batería coincide con alguno de la lista, sigue las instrucciones para sustituirla y asegurar tu seguridad.   

IBM enviará la herramienta de Lenovo para chequear las baterías de los ThinkPads afectados vía EZUpdate.  La herramienta se arrancará automáticamente cuando haya terminado la instalación.  Aparecerá una página web de confirmación. Si tu ThinkPad está afectado y todavía no te has registrado para la sustitución, continua rellenando la información requerida. 

Si cierras la página web para registrarse antes de submitir la petición, puedes volver a arrancar la herramienta y acceder a la página para registrarse de nuevo a través del icono BatteryCheck en tu desktop.   

Para ThinkPads que no pueden utilizar EZUpdate, ve a la pagina web de Lenovo : http://www.lenovo.com/batteryprogram.  Puedes instalar la herramienta de chequeo desde esa página o puedes chequear tu mismo la batería manualmente en esa misma dirección. 

Para chequear manualmente el numero de serie de la batería, debes sacarla del ThinkPad. Las instrucciones para hacerlo de forma segura están en la página web de Lenovo. El numero de serie de las baterías tiene 22 caracteres y empieza por  11S.  Si tienes mas de una batería afectada, deberás submitir una petición separada para cada una. 

Si tu batería no coincide con las listadas al principio de esta nota, haz un 'reply with history' a esta nota al usuario WAM Project Office/Atlanta/IBM@IBMUS.  Indica dentro de la nota que has chequeado tu batería y que no coincide con los números de serie de la nota. Por favor incluye el número de serie de tu batería en tu respuesta para poder actualizar nuestros registros. De esta manera no recibirás mas notas relacionadas con este tema. 

Si ya te habías registrado para la sustitución de la batería, no necesitas hacer nada más. Si deseas confirmar que tu solicitud está siendo procesada haz un 'reply with history' a esta nota. 

	 Información adicional: 
	Lee el artículo sobre sustitución de baterías de ThinkPad defectuosas: 
http://w3.ibm.com/news/w3news/top_stories/2007/02/chq_lenovobat_recall.html 

Si tienes preguntas adicionales referidas a esta nota, por favor haz un 'reply with history' a  WAM Project Office/Atlanta/IBM@IBMUS.  


