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	Seguim amb les concentracions per un Conveni digne

Després de les últimes setmanes de gener, on hem seguit amb les mobilitzacions de 15 minuts a l'hora de dinar, a les empreses i clients, demà dimecres 22 i també el proper 29 de gener, ens tornarem a concentrar de nou, en defensa d'un conveni TIC digne per seguir sumant suports. 

Les properes setmanes seran clau per fer balanç de la participació dels treballadors i treballadores del sector, en les nostres empreses i clients i prendre decisions sobre les mobilitzacions futures. 

Ara més que mai es necessita el vostre suport perquè junts, ens sumem a les mobilitzacions que estan duent-se a terme i que estan per arribar. 

Ens juguem el nostre futur personal i el del sector. 

Recordeu que podeu enviar-nos les vostres fotos a tic@comfia.ccoo.es i així fer partícips del vostre suport, a la resta de companys i companyes de les TIC. 

Per a més informació, podeu consultar els últims comunicats sobre el conveni sectorial. 

UN CONVENI DIGNE NO ES REGALA. SI HO VOLS, LLUITA PER ELL! 
SUMA'T I REIVINDICA UN #ConvenioTIC DIGNE! 
UNITS, PODEM!
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Después de las últimas semanas de enero, donde hemos seguido con las movilizaciones de 15 minutos a la hora de comer, en las empresas y clientes, mañana miércoles 22 y también el próximo 29 de enero, nos volveremos a concentrar de nuevo, en defensa de un convenio TIC digno para seguir sumando apoyos. 

Las próximas semanas serán clave para hacer balance de la participación de los trabajadores y trabajadoras del sector, en nuestras empresas y clientes y tomar decisiones sobre las movilizaciones futuras. 

Ahora más que nunca se necesita vuestro apoyo para que juntos, nos sumemos a las movilizaciones que están llevándose a cabo y que están por llegar. 

Nos jugamos nuestro futuro personal y el del sector. 

Recordad que podéis enviarnos vuestras fotos a tic@comfia.ccoo.es y así hacer partícipes de vuestro apoyo, al resto de compañeros y compañeras de las TIC. 

Para más información, podéis consultar los últimos comunicados sobre el convenio sectorial. 

UN CONVENIO DIGNO NO SE REGALA. ¡SI LO QUIERES, LUCHA POR ÉL! 
¡SÚMATE Y REIVINDICA UN #ConvenioTIC DIGNO! 
¡UNIDOS, PODEMOS!. 
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 ¡ SÚMATE Y REIVINDICA UN CONVENIO DIGNO ! 

¡ UNIDOS, PODEMOS !         
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