Concentración en L'illa Diagonal, martes 1 de diciembre

Estimados compañeros:

  Ante todo agradeceros el espectacular seguimiento de la concentración del pasado día 25 en la puerta de L'illa Diagonal. No dudéis que este es el camino para conseguir nuestras reivindicaciones.

  Como sabéis, aumentan los motivos para las movilizaciones. Un gran colectivo de compañeros -temporales y subcontratados- han sido informados de que sus servicios en IGS ya no son requeridos. Caprichosamente, y de forma que consideramos que podría llegar a ser ilegal, la Dirección ha elegido, como vía para incrementar los beneficios del trimestre, eliminar sus contratos, con la extraña propuesta de que pidan trabajo en otra compañía del grupo. Eso sí, con condiciones salariales muy inferiores. Una nueva descapitalización de la Empresa, en talento y en experiencia, un nuevo recorte que limita el futuro, a costa del beneficio a corto plazo.
  Para continuar con la movilización contra todos los ataques al empleo, desde los comités os invitamos a secundar otra concentración de protesta que convocamos para mañana martes día 1 de diciembre, a las 13:00 en la puerta de L'illa Diagonal.
Cuando veas que el compañero de al lado baja a la puerta, porque a él "le toca hoy", pregúntate a quién le puede tocar mañana. 

Comités de Empresa de IBM e IGS en Barcelona

No al ERE en IBM España
No a la bajada de salarios en IBM España
No a la Congelación del Plan de Pensiones
No a la precarización del empleo
No al traspaso de AMS a Insa
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