" Última hora "   twit de mediodía 

RT @ComiteMad_IGS: La presidenta de IBM no acude a entrega de firmas por parte de los trabajadores en contra de la segregación de empleados. #IBM #noIBMlowcost, 


========  enviado el día 18 en Madrid  ==================

Ante la negativa reiterada de la Empresa a informarnos sobre sus planes anunciados de segregación del colectivo de AMS, su ocultismo en este tema y las maniobras reorganizativas que está realizando para llevarlo a cabo a la medida de sus intereses, hemos decidido manifestar formalmente y por escrito a la Presidenta de IBM nuestro rechazo a esta segregación. 

Para ello, el próximo martes 24 de marzo, a las 13:00, le haremos entrega del escrito que os adjuntamos al final del presente comunicado. 

Os convocamos a todos a acudir al patio de Presidencia a acompañarnos en esta entrega. 

Estas maniobras de la Empresa nos afectan a todos. No son hechos aislados, y nuestros puestos de trabajo están amenazados de una manera u otra. Como ejemplo, esta semana ha habido cuatro nuevos despidos objetivos más, y un traslado de localidad. No os consideréis que esto "es un problema de otros".   

Todos somos AMS. Acude a la concentración. 

CARTA DE OPOSICIÓN A LA SEGREGACIÓN DE TRABAJADORES A ENTREGAR A LA PRESIDENTA: 

---------------------------------------- 

Los Comités de Empresa de Madrid de IBM e IBM Global Services quieren trasladarle, como Presidenta de la Compañía, el malestar general de los trabajadores de IBM e IBM Global Services debido al anuncio realizado por la Compañía el pasado mes de Noviembre del traspaso de trabajadores de IBM Global Services a INSA. 

Queremos dejarle constancia de nuestra oposición a cualquier acción que suponga una segregación de los trabajadores de IBM e IGS a otras empresas. 

Respaldamos esta posición haciéndole entrega del documento adjunto, donde se manifiesta el apoyo de más de 1.500 firmas a la petición que en este sentido realizamos a través de la plataforma Change.org. 
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